
３月 えんだより  広陵町立広陵北かぐやこども園 
〈ねらい〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                         

  «3月行事予定» 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 行事・その他 日 曜 行事・その他 

１ 金 ひなまつり会 16 土  

２ 土  17 日  

３ 日  18 月  

４ 月 誕生日会 19 火   

５ 火 英語遊び 身体測定（０～２歳児） 20 水 春分の日 

６ 水  21 木   

７ 木 身体測定（4･５歳児） 22 金 修了式 

８ 金 身体測定（３歳児） 23 土  

９ 土  24 日  

10 日  25 月  

11 月 卒園式予行 26 火   

12 火 英語遊び 用品販売 27 水  

13 水 避難訓練 28 木   

14 木 １号認定（さくら）給食最終 29 金  

15 金 第 6 回卒園式 30 土  

    31 日  

 

 

 

 

 

 

 

３歳児 

○進級への期待をもち、様々なことに取り組む。 

○友達との関わりを深め、相手に思いがあることを知る。 

○友達と一緒に関わって遊んだり話したりすること楽しむ。 

４歳児 

○友達と思いを伝え合いながら、一緒に遊ぶ楽しさを味わう。 

○進級する喜びを感じ、自信をもっていろいろな活動に取り組もうとする。 

○冬から春への自然の変化を感じ、興味・関心をもつ。 

５歳児 

〇生活の活動に見通しをもち、意欲をもって主体的に取り組む充実感を感じる。 

〇就学に向けて期待をもち、自分のことは自分で行い、行動しようとする。 

〇友達とお互いに認め合い、一人一人の力を十分に発揮しながら自信をもって

過ごす。 

 

１歳児 
 日に日に厳しい寒さも和らぎ、春の陽気を感じられる

ようになりました。 

いよいよ、今年も残りわずかですね。この一年を振り

返り、一人一人のペースで大きく成長した子どもたちの

姿に嬉しさを感じます。 

四月、五月の頃より、遊びのイメージも広がってきて、

ブロックで鉄砲を作り、友達と一緒に戦いごっこなどの

見立て遊びをしたり、ぬいぐるみにご飯を食べさせてま

まごと遊びをしたりしています。また、友達と一緒に遊ぶ

楽しさを知り、友達を誘ったり、友達に誘われたりして、

楽しい雰囲気の中で遊んでいます。目の前で転んだ子

がいると「だいじょうぶ？」と心配する子や、泣いている子

がいると頭をなでなでしてあげる子もいます。そして、

「一緒に遊ぼう」「行こう」と進んで声をかけて気の合う

友達と一緒に仲良く過ごしています。これからも、友達同

士の関わりをさらに深めていけるように、友達と楽しく遊

んでいる際はあたたかく見守り、安心できる空間をつく

っていこうと考えています。 

 また、戸外遊びや散歩を積極的に取り入れ、春の訪れ

を感じられるようにしていきたいと思います。 

 

 

 

3 歳児 
日に日に厳しい寒さも和らぎ、春の陽気が感じら

れるようになってきました。生活発表会も終わり、早い

もので進級まで残り１ヶ月となりました。生活発表会

では緊張しながらも、大きな声で台詞を言えたり歌っ

たり存分に表現を楽しんだりと頑張る姿や大きくなっ

た姿を見ることができ、一人一人の成長を感じまし

た。また、日常生活の中でも、「ちゅうりっぷさんにな

る」「ひまわりぐみさんになりたい」と進級する期待感

をもつ姿も見られ、様々なことに自分で取り組もうと

する姿も少しずつ増えてきており、発表会での劇遊び

が子どもたちの自信につながったように感じます。 

友達との関わりもだんだんと増えてきて、「これしよ

ー！」「一緒に遊ぼう！」と誘い合いながら楽しんで遊

んでいます。その中で気持ちをうまく伝えられず、思

いがぶつかることもあるので、保育者が仲立ちとな

り、お互いの気持ちを伝え合い、相手の気持ちにも気

づけるように関わっていくことで、友達と関わる楽しさ

を感じられるようにしたいと思います。 

 

4 歳児 

２月は生活発表会があり、一人一人が役になりきっ

て、友達と一緒に様々な表現を楽しみました。子どもた

ちの頑張りや楽しさは発表会で伝わったのではない

かなと思います。全体で一つのことに取り組む中で、

子ども同士で教え合ったり、励まし合ったりする姿が

見られました。劇遊びを通して、友達を思いやる心が

育ったように思います。これからも、友達の思いを知

り、たくさんやりとりをする中で友達と関わる楽しさを

感じてほしいと思います。また、劇遊びの中で話し合い

をする機会が多くありました。友達の意見を聞いたり、

友達に自分の思いを伝えたりすることは、難しかった

ですが、回数を重ねるうちに保育者が仲立ちせずとも

話し合いができるようになってきました。これからも引

き続き話し合いを行い、友達の話を聞いたり、自分の

思いを伝えたりする力を育てていければと思います。 

 もうすぐ、つきぐみ・ほしぐみさん。春に移り変わる季

節を感じ、進級に期待感をもちながら、残り少ない４歳

児クラスでの生活を友達や保育者と一緒に楽しんで

ほしいです。 

 

0歳児 
寒さの中にも、少しずつ春の暖かい日差し

が感じられるようになってきました。子どもた

ちは戸外遊びが大好きで砂場で料理をした

り、ボールを追いかけたくさん走ったり、園庭

を散策している姿が見られます。好きな遊び

を存分に楽しんで遊んだり散歩に行ったりす

る中で自然を見つけたり、季節の変化を感じ

ていって欲しいです。 

 お部屋ではお絵描きをしたり、シール遊びを

したりしながら、保育者との関わりを喜んだ

り、手先を使って遊ぶ楽しさを感じたりしてい

ます。今月も引き続き手先を使う遊びや、リズ

ム遊びの楽しさを味わえるようにしたいと思

います。 

 今年度もいよいよわずかとなりましたが来

年度に向け、新しい環境に慣れていき、簡単

な身の回りの事をしていきながら、残りの日々

も思いっきり楽しみたいと思います。 

 

＜育てたいこどもの姿＞ 

５歳児 
木々の芽も少しずつ膨らんで、暖かい春がもうすぐそこまで来ています。園生活も、あと少しとなりました。 

先日の生活発表会はいかがだったでしょうか？子どもたちはお家で沢山褒めてもらえて、嬉しかったと大喜びで

した。ありがとうございました。生活発表会を頑張ってやり遂げたことによってまた自信がつき、みんなで協力して一

つのことを成し遂げる楽しさを味わったと思います。体験入学を経験し、お部屋ではランドセルの話や小学校の話

を楽しそうにする話も聞こえます。子ども達も少しずつ就学を意識し始めている様子です。体験入学をでは時間割

がある事を知りました。一人一人の机がある事を知り、園でも一日の流れを分かりやすく掲示するなどして知らせる

と、「次は○○だね！！そしたら何の準備がいるかな？」と友達と考えて動く姿が見られるようになり成長を感じます。 

 卒園まで残り少ない日々を、友達と良いところを認め合い一人一人が自信をもって就学出来るように生活しなが

ら、たくさんの思い出をもって卒園出来るようにしようと思っています。 

 

家庭連絡 ☆修了式について（２2日） 

  ３・４歳児で令和５年度の修了式を行います。１号認定さくらの方は１０

時３０分降園となりますので、お迎えの時間を間違わないようにお願い

します。 

☆令和６年度の保育開始について 

  ４月１日（月）より２号認定（こすもす）の進級児は保育を開始します。な

お、始業式（８日）から新学年のクラスがスタートしますので、それまで

は従来通りのクラスで保育を行います。さくらの進級児は、８日の始業

式より登園してください。（降園時間は１０時３０分となりますのでお迎え

をお願いします。） 

☆3月は諸費の引き落としはありません。 

 

☆ひな祭り会について（１日） 

 幼児は、集会をして雛人形を囲み、歌ったり紙芝居を見たりして健やかな成長を

願う会を行います。 

☆用品販売について（１２日） 

制服、用品を注文されている方は、申し込み用紙ごとに代金を準備していただき、

１１時～１２時か１６時～１７時の間にお越しください。業者の方に代金引き替えの

上、お受け取りください。都合が悪く時間内に来られないときは、その旨担任まで

お知らせください。 

☆卒園式について（１５日） 

  ５歳児保護者の皆様には先日コドモンにてご案内させていただきました。 

  卒園式は５歳児のみ参加です。他クラスの子どもたちは通常保育をいたします。 

 

２歳児 
まだまだ朝晩は寒い日が多いですが、日中になると暖かい日も多く

なってきました。ぱんだぐみでの生活も残り１ヶ月となりました。４月の頃

と比べると、自分でできることがとても多くなりました。したい気持ちが

強くなり、色々な遊びに夢中になって取り組んだり、保育者や友だちの

姿を見て同じようにやってみようとしたりする姿が見られるようになりま

した。 

着替えや食事など、身の回りのことにおいても自分でしようとする姿

が多くなりました。「もう着替えたよ！」と自分で脱ぎ着をしたことを教え

てくれたり、「お皿きれいになったよ！」と見せてくれたりと、子どもたちか

ら発信してくれることが多くなりました。 

そんなぱんだぐみのみんなも４月には１つ大きな学年になります。環

境の変化に戸惑う子もいるかと思います。できるだけ安心して次の学年

へ繋げていくことができるよう、今から少しずつ準備をしていきたいと考

えています。 

 友だちとの関わりも少しずつ見られるようになってきました。表現遊び

の時には、友だちが遊んでいる姿をじっと見たり、手を振ったりする姿が

ありました。一緒に遊ぶ中で言葉のやりとりをする子どもたちの姿も見

られるようになってきました。人と関わることが楽しいと思えるよう、保育

者も一緒に遊んだり仲立ちをしたりしていきたいと思います。 

 

０歳児 

〇保育者や友達と一緒に新しい環境に慣れスムーズに移行できるようにする。 

〇保育者との関わりの中で模倣したり、手先や身体を使ったりして遊ぶ楽しさを味わう。 

〇お散歩や戸外遊びで季節の変化を感じたり、春の自然を見つけたりして保育者と一

緒に喜ぶ。 

１歳児 

○健康状態に配慮しながら、季節の変わり目の時期を快適に過ごせるようにする。 

○散歩や園庭遊びを通して春の訪れを感じ、のびのびと遊ぶ。 

○進級することへの期待感をもつ。 

２歳児 

○次年度に向け、生活の流れを整え、安心して進級に向かうことができるようにする。 

○自分でできる身の回りのことをしようとする。 

○保育者や友だちと関わって遊ぶことを楽しむ。 

 


